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JlomoBTECb Y Knaci, K yaeTe ouiHBaTX BUKOHAHY po6OTY.

Hamanton no3Hauyku Ta HanumLu, Lo BOHW O3HAYatloTb.

O
O
O

Hopatok go BuaaHHA: Matematuka. 3 knac. HaBuyanbHui 3owmnt:Y 4 4. Y. 2 / C. O. CkBopuoBa, O. B. OHonpieHKo. —
XapkiB:Bng-Bo «PaHoK», 2019. — 72 c. : in.



OnepXyemo nonoBuHY

O 1. 3adapbyn aBoma cnocobamum MOMOBUHY Kpyra Ta MOMOBUHY
KBagpaTa. 3anuwu BignoBigHe 4mcno.
e ™\ yd ™~
/ N\ / N\
\
\. VAR /
N o NS e
2. Po3g'axu 3agauy. Cknagn Ta po3BskM obepHeHi 3apaui.
® Ckinbkn MOPKBMH Y 5 nyykax, AKLWO B KOXKHOMY My4Ky MO
7 MOPKBUH?
| MHOXHUK [l MHOXHWK [obyToK
B 1 KinbKicTtb Ycboro

Onep)KyemMo 4acTUHY Linoro
O 3. Hakpecnn Bigpi3oK 3aBAOBXKU 12 CMm.

1) Po3ginn noro Toukamm Ha 2 pPiBHi YaCTMHW Ta HaBeau
OAHY i3 YaCTUH 3e/IeHUM OJliBLEM.

2) Po3ginu noro Toukamm Ha 4 piBHIi YaCcTMHW Ta HaBeaw
OfHY i3 YaCTUH XOBTUM OJliBLEM.

3anuwun gpobamu, AKi YacTUHW Bigpi3Ka BUAINEHO.

31 4, Cknagn Ta po3B'AXKN PIBHAHHA.
1) Cawko 3agymaB uncnio, 4OAAB A0 HbOro AobyToK uncen 6
i 7 Ta ogepas 60. 3Hangn 3agymaHe ymcno.

2) Yucno 32 3meHWUnNM B HEBIAOMY KiNbKiCTb pasiB i ofep-
Xanwu pisHnyto yncen 12 i 8. 3Hanam HeBigome Ynco.




Opep)KyemMo 4acTUHU LWinoro

5. Ha cKinbkn piBHMX YaCcTUH nofineHa KoxHa ¢irypa? Mo3Hay

KOXHY 4acCTUHY Apo6OoM.

D o &

O 6. 3anuwuv yncnamn BignoBigi Ha 3anUTaHHA.

]

]

S

[]

CKinbKn PiBHUX YacTUH? |
CKinbkn 3adapboBaHUX YacTUH? |

Aka yactuHa ¢irypmn 3adapboBaHa? %

CKinbkn piBHUX YyacTuH? ||
Ckinbkn 3adpapboBaHMx yacTuH? ||

Aka vactnHa ¢irypu 3adapboBaHa? %

7. Bupix i3 nanepy KBagpaT 3i CTOPOHOK 8 CM.
Cknagu noro TakK, Wo6 nokasaTtu:

1) % KBagpaTa; 3) % KBagpara.

2) ! KBagpaTa;

4
8. 3Hanan 3HauyeHHs BupasiB. Cknagn nofibHi BUpasu i 3Hangu
IX 3HaueHHs.
5.5+4.4=] [ | 7-7-3-3= [ | 6:-6+2-2= [ |
9.9-6-6=] [ | 2-2+8-8=] | | 10-10-9.9=[ | |




3HaNnOMMMOCHb 3 OAVNHMLEI0 BUMIPIOBAHHA AOBXUHN — 1 MM

9. Hakpecnu Bigpisku: CP=5 cm 5 mm; KD=6 cm 2 mm;
AB=3 cm 7 mm.
O 10. CKinbKn minimeTpiB B Og4HOMY CaHTMMeTPI? 3aMiHM ofHi oau-
HULI BENUYMHW iHLWMN.
1Tecm=_ MM Tcm4 Mm=_ MM 8cMI9IMM=__ MM
2CM=___ MM 2CM7 MM=__ MM 6cM3MM=_ MM
11. 3aMiHMU NPOCTi IMEHOBaHi 4Ynciia CKAageHMK 3a CXeMOolo:
45 Mmm=40 MM+5 MM=  cM+5MM= M MM
65MM=___cm MM 27 MM=__ CM ___ MM
32MM=__CM __ MM 43 MM=__CM __ MM

AocnigKyemo oavHMLiI BUMiplOBaHA BeJINYMH

12. KyK pyxaBca no MoTy3ui. Bumipan nosxuHy motysku. lNogu-
BUCb, Y AKOMY MiCLi MOTY3KW OMUHMBCA XKYK. 3anuum, AKy
YaCTUHY WNAXy BiH nogonas. BumipAan, CKinbkn caHTUMeTpPIB
BiH Moaonas.

m: —

m} —
13. Bupik i3 nanepy pgBa Kpyru pi3HOro

po3mipy. CKnagn KoxkeH Kpyr Tak, Lob
yTBOPWINCb 4 pPiBHI 4YacTuUHW. I3 UuX
AeTanen 3pobu annikauito 3a 3pa3kom
Ha mantoHKy. Odpopm ii 3a BarkaHHAM.



MopiBHIOEMO YacTUHN Linoro

O 14. OnAa moxke po3pi3zaty NPAMOKYTHUI NMpIr Ha 4 abo 8 piBHUX
YacTMH. Ha CKiNnbKM PIBHMX 4YacTMH — Ha 4 un 8 — anig
po3pi3aTn nupir, Wob oanH WMaToYoK OyB Oinbwmm? Burko-
HaW BiQMNOBIAHI MANOHKN.

15. Hakpecnn Bigpi3zok MP 3aBOoBXku 4 cm 8 mm. [lokKaxu
MNOro WOCTY YaCTMHY YepPBOHMM ONiBLEM; BOCbMY YAaCTUHY —
CMHIM onisuem. lNopiBHAK BignoBigHi yncna.

68
16. Ha mantoHKy 306pa)eHa nonoBuHa ob'ekta. [Jomanion noro
LPYry MOSIOBUHY.
///
//
\\\
N
17. 3anuwnM Ha NUCTKAxX 4Ynucna, SKi inATbca Ha 2.

JLO0



NMopiBHIOEMO YacTUHN Winoro

18. 3adapbyn Hambinbwy 4YacTMHY NiUXM YEPBOHUM OfliBLEM;
HaMeHLWy 4YacTuHy niunm — cuHiMm onisuem. [lo3Hau wui

YacTUHU Apobom.

Mo3Hau 3apapboBaHy yacTuHy gpobom. MNopiBHAN apobw.

CD@ OOOE

20. Moniun ropixmn 6ina KoXHoro ctoBnumka. Posdapbyn croen-
UYMKM TaK, WOO nokasaTtu, CKinbKu ropixie 3'ina 6inka 3a n'atb
PI3HUX AHIB.

]
]
]

X
Al

H e




3HaxoA4uMO 4acTuHY Bif winoro

21. Hakpecnn Bigpizok KP 3aBOOBXKN 8 CM.

1) Mokaxkn nonosBuHy Bigpizka KP i pi3Hanca obuyncneHHaMm,
AKa 11 JOBXWHa.

2) Mokaxxmn uBepTb Bigpiska KP i pi3Hanca obuyncneHHaMm,
AKa 11 AOBXWMHa.

O 22. 3Hangw:

% Big 24 cm ; Big 63 aAm
! Big 30 ni6 il Bin 48 Kr
3 6

il Big 20 n il Big 18 mm

4 9

23. Po3s'axu 3agauy.

> Bbabyca cnekna 18 nupixkiB. it Ha cHigaHOK 3'inn Tpe-
TUHY BCiX NMpiKKiB. CKinbKyn Nupixkkie 3'inn gitn?

QI 24. PO3B'aK1 pPiBHAHHA.
14:a=2 32:4+b=20 56:x=2-4 p-27=64
25. 3aMiHM NPOCTi iIMEeHOBaHi uucna cKnageHMMn; cKknageHi —
NPOCTUMW.
45 mm=_ <M MM 6cMm 3 MM=_ MM
45 cv=__ gm M 5mMm6 am=__ am

26. O6uncnn.




3Haxo4nMo Lijsie 3a BeJIMYNHOI0 NOro YacTuHM

27. Hakpecnu Bigpi3ok IK 3aBOooBXKM 36 MM. [loKaxu noro
YBEpPTb; MOro LWOCTY YacTWHY. 3anuwu BigNoBigHI apobw,
NOpPIiBHAN IX.
O 28. 3Hangw:
1 .
— Bi 6 Kr
5 A

Line, AKLWOo noro " AOPIBHIOE 3 CM

(I

— Big 21

7 A U
1

Line, AKLWO Noro 3 AOPIBHIOE 8 n

Line, AKWO MOro — AOPiBHIE 8 U

29. Po3B'a)Kn 3agadi. Yn € MiXK HMUMK 3B'A30K?
> 1) Y kowwuky 24 ¢pyKtn. TpeTio YacTuHY BCiX PpPYKTiB CTa-
HOBAATb rpywwi. CKibKN rpyw y KOWKWKY?

> 2) Y Kowunky 8 rpyu, WO CTaHOBUTb TPETI0 YaCTMHY BCiX
GpyKTiB Y KOWMKY. CKiNnbKN BCbOro GpyKTiB Y KOLWKNKY?

30. JIONOBHU KOPOTKUIM 3anuc, POo3BAXK 3agadvy.

> Babyca BMrotoBmna BUMHOrpPagHUNM Cik i po3nnna Moro no
TpuniTpoBux 6aHKax. CKinbKy BCbOro NiTPiB COKY BUrOTO-
Buna 6abyca, AKWO BOHa ogeprkana 7 6aHOK COKy?

| MHOXHUK Il MHOXHWK JobyTok
B 1 KinbKicTb Ycboro




LocnigKyeMo 3anexHicTb LOOYTKY
Bifi 3MiHM OJHOIO 3 MHOXXHMKIB

31. Po3s'axu 3agauy.

9 Y Boai MepTBoro mops, wWo B I3paini, TpeTUHY CTaHOBUTD
cinb. CKinbKn LeHTHepiB coni y 12 u, MopcbKol Bogu?

32. 3HanamM 3HaYeHHA BUPA3iB. 3anuwWn pe3ynbraTu.
36017+ 7 3= 369+ 32: 8=

—|38): 2= 37+ 27:9-70=

6 - 3-27: 8= + 75):1& 9=

27:9- 3= §Y-& -3+ 29=

6:(73-5 4= (67 8+ Y 3=

— 33. PO3B'AKI PiBHAHHA.

m+27=34 42-n=4-4 3.7-k=2 56:8+p=6-5

Po3B’AA3yeMo cKnapeHi 3agaui

O 34, Po3B'axn 3agadi.
> 1) JosxmHa poporm MiX cenvwamn 40 KM, 3a-

acbanbTyBanu % poporun. CKinbKn KinomeTpiB goporu

3aacanbryBann? Ckinbku nuwmnnoca 3aacdanstyBati?
Y 2) TpuBanictb ypoky 45 xB. YuHi po3s'asyBanu 3agauy

% YPOKY, a pewTy YPOKy NUcanu CaMoCTiliHY poOoTy.

CKinbku XBUAMH Y4Hi po3B'AsyBanu 3agavy? CKinbku
Yyacy YYHi NMcanm CamocCTiiHy po6oTy?

$I35' PO3B'AKI PiBHAHHA.
15:k=5 35:5+m=14 x-7-6=47+19

o)



AocnigKyemMo 3aneXXHiCTb YacTKn
Big 3MiHM glineHoro a6o ginbHMKa

36. 3Hanan 3HaYeHHA BMpasiB. 3anuiun pesynbTaTtu.
29: 9+ 98= 36+42-7-19=
8 16-7-4= 65+ 29 8-76=
37. Po3s’'axun 3agauy 1. 3ictaB 3agavi 1 i 2. Yn gonomoxe pos-

B'A3aHHA 3ajaui 1 po3BA3atm 3agauvy 2?7 Po3s'axu 3agauy 2.

P 1) YuHi Tpetboro knacy nocagunu 4 pagu A6nyHb, Mo
6 A6NYyHb y KOXHOMY PAAi, @ YYHi Apyroro Knacy noca-
ovnn 8 AbnyHb. Ha cKinbkun meHwe A6nyHb nocagunm
YUHi OpYyroro Knacy, HiXk TpeTboro?

Y 2) YuHi Tpetboro knacy nocagunu 4 psgu A6AyHb, no
6 AGNYHb y KOXKHOMY PAZi, @ YUYHi Apyroro Knacy — 3 Bif

TOro, WO NOCagWsn YUHi TPeTboro Knacy. Ha ckinibkn meH-
we A6nyHb NOCAAWNN YYHi APYroro Knacy, Hixk TpeTboro?

38. Moniun pyTbonbHI M'Aui 6ina KoXHoro crtoBnumka. Po3dapbyi
CTOBMUMKM TaK, WWo6 nokasatu, cKinbku pasis Ceprin 3abmB ron
Ha KOXHOMY 3 TpeHyBaHb, AKLIO KOXKeH M'AY Mno3Hayae 1 ron.




Po3B’A3yeMo cKnapeHi 3agaui

O 39, Po3B’saxn 3agaui.

> 1) Typuctn npoiiwnm % MapLLpyTy, WO CTaHOBUTb 9 KMm.

CKinbku KinomeTpis IM 3anuwnioCcaA we NponTn?

byno — ? L]
/—\A
-~ 2
v 1
[poviwnn — [ |, Wo CTaHOBUTb 5 yCbOro M. ? T
3anuwmnocb — ? 8

Y 2) Y 60uui 6yno 30 n Bogw. Micna Toro fAK i3 6ouKkn B3ANM
3 ofHaKoBUX Bigpa BOAW, Y HiX 3anuwmnoca 12 n sogw.
CKinbku niTpiB BOAW BMilye ofjHe Bigpo?

40. Posrnanb annikauito. i 3po6u-
NN 3 KPYriB, CKNajeHnX Hasrin.
CKiNbKM  UiNuUX KpyriB BUKOPU-
cTanu gna po6otun? AKWwo xoueLy,
3po6u TaKy annikauito.

Binnosiab:

41. Cknagn piBHAHHA Ha 3HAXOMAXKEHHA HEeBILOMOro [[OAaHKa;
HEBIQOMOro MHOMHMKa. PO3B'AXKN CKNageHi pPiBHAHHA.




Po3B’A3yeMO ycKnagHeHi piBHAHHA

O 42,3} PO3B'>KM PIBHAHHA 3a CXeMaMW, BUKOHAW MepeBipKY.

Bl 9= 2 T8 7=16 310+ 719=3
Ol - lal= I &+ yl= 3 - lnl=
6l - lal= G+ yl= 3 - lnl=
J
Bignosigb: Bignosiab: Bignosiab:
43, [lonoBHU KopoTKM 3anuc. Po3ssaxn 3apgadvy. Cknagm Ta

PO3B'AKM 0OepHeHi 3aaaui.

P 24 n monoka po3nuan B 6 6iAOHIB, NOPIBHY B KOXHWIA 6i-
noH. CKinbKu NiTpiB MONoKa B ogHOMY 0ifiOHi?

| MHOMHUK Il MHOXHWK [obyToK
B 1 KinbKicTtb Ycboro
%44, 3Hanan 3HaAYeHHA BMPaA3iB 3PYUYHUM CrOcobom.

3.3=] | 18:3=| | 12:3=] |

i b b
3-6=[ [ | 6:3=[ | 12:6=| |
3-8= [ | 12:4=] | 24:3=] |

- o b
3.2=] | 12:2=[ | 12:3=] |



3HanoMMMOChH i3 rpynamm BeJINYMH
45, HlonoBHW 3anucn. Po3BsAXK 3agaui.

d 1) InA nonvBaHHA [gepeB LWKONAPi npuHecnn 7 Bsigep
BOoAM, N0 5 n y KoxHOMmy Bigpi. CKiNnbKyM BCbOro NiTpis
BOAWN NPUHEeCNn WwKonAapi?

MicTkicTb | KinbKicTb | 3aranbHa []
1 Bigpa | Bigep | micTkicTb @

9 2) Cawko Ta Inna gonomaranu 6a6yci 36upatn A6nyka. BoHu
Ha3bupanu 6 Bigep AGNYK, MO 4 Kr y KOXHOMY Bigpi.
CKinbKn BCbOro Kiflorpamis A6nyK Ha3bmpanu Xnonumkn?

Maca |KinbkicTb | 3aranbHa []
1 Bigpa | Bigep Maca @
sl 46. Po3B'AXK PIBHAHHA 3a CXemamu, BUKOHaW MepeBipKy.
al: |5+ 9=17 65 : ~lz)= 3 2-176]: =[50
al: = —\Zl= 6: /U=
al: = —\C|= 6: /U=
Binpnosigb: Binpnosigb: BinnoBigb:



BuBYaEMO B3aEMO3B'A30K MiXX BelNYNHaAMM

O 47. Po3s'axkn 3apgavy. Cknagm Ta po3B'sXu obepHeHi 3apadi.
9 Maca rycku 5 Kr. flka Maca TpbOX Takmx rycok?
| MHOXHUK Il MHOXHUK ~ [loOyTOK [ ]
Maca KinbkicTb | 3aranbHa
1 Maca D
48. [lonoBHu 3anucu. Po3B'axku 3apauy.

d locnogap nNpuBi3 Ha APMApPOK CMOPOAWHY. 7 Kr CMO-
poAVHN CTaHOBUTb % yciel macnm cmopopuH. [lepiomy

NoKynuesi rocnogap npogas 17 Kr CMOPOAWHW, a Opyro-

My — 6 Kr. CKifibK/ Kinorpamis CMOpPOAVIHU 3a5nLWKIIOCA
B rocrnogaps?

byno — ?, 1 cravosuT [ ] "ﬁj '
L 10 ]
— 2, i[] B
3anuwunocs — ? ? Dg [] ]
%49, PO3B'AKI PiBHAHHA.
5.x=25 a:6=56:7 30:6+y=9
50. O6Beagn Hanmbinbwwnm Apid i3 NogaHuX.
ro 0 1
8 4 2 6



Po3B’A3yemMo npocTti 3aaaui
i3 B3aEMONOB’A3aHNIMN BeNNYNHaMW
O 51. Posg'sxu 3agauy. Cknagm Ta po3B'sXK obepHeHi 3apaui.

9 Axoro byae maca AlWMKa 3 NepcMKaMi, AKWO 42 Kr nepcu-
KiB PO3K/lacTu NOPIBHY B 6 AWMKIB?

| MHOXHVK || MHOXHMK  [100OyTOK []
Maca | KinbkicTb | 3aranbHa
1 mMaca e
[]
lez, Po3B'AXN PIBHAHHA 3a CXeMamW, BMKOHaW MepeBipKy.
6-z=4-70+20 |  &:8 9=700-28
o-lxzl= | H[20 al:|d)-19=
N
O - xl= al:|dl=
Bianosigp: Bianosigb:
53. 3aMiHM OfHi ogVHWLi BENVUYUHN iHWUMWN.
6 oM 3 Ccm= M 9mM6 gMm= aAM
1 rog 25 xB= XB 1 u= Kr
64 vm=__ ™M MM 1 xB 12 c= C



Aocnig)Kyemo B3aEMonoB’A3aHi BeJINYNHN

O 54, Po3rnAaHb KoxHY 3apady. O6Befu iMmeHoBaHi umcna. BusHau
rpyny B3aEMOMOB'A3AHNX BEMNYMH. 3anuwin 3adavy KOPOTKO
y ¢dopmi Tabnuui. Po3s'axu 3agauy.

9 1) 18 n TomaTHOrO COKY pO311an No ABONITPOBMX OaHKax.
CKinbku ogepanu 6aHOK i3 coOKom?

) 2) CKinbKu MeTpiB TKAHUHW MIlWIO Ha 7 CKAaTEePTUH, AKLLO
Ha KOXHY BUTPATWIN NO 5 M TKaHWHW?

d 3) Gepmep 3i6paB i3 8 KywWiB 56 Kr nopiuoK, NOPiBHY
3 KoXHoro Kyuwa. CKinbKn KinorpamiB nopiyok 3i6paB
depmep i3 KOXKHOro Kyua?

3155, Po3B'AXKWN PiBHAHHA, BMKOHAN MEPEeBipKY.
4 §-39=36:6 2= 718=[3
o=
Bignosiab: Bignosiab:

56. Hakpecnu Bigpisku: CK=8 cm 7 mm; MP=3 cm 5 mwm;
AB=2cm 2 mm; OT =11 cm 3 mMM.

57. Hakpecnu kono pagiycom 6 cm. O6uncnm giametp Kona.
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HdocnipKyemo B3aEMONoOB’'A3aHi BeNN4YnHun

58. Po3g'axkn 3agauy.
¥ Mama kynuna OneHui 24 30WUTK, NPUYOMY % yCiX 30WNTIB

CTAHOBW/M 30WWNTN B JiHINKY, @ pewTta — Yy KIITUHKY.
CKinbKu 30WNTIB Y KNITUHKY Kynuna mama OneHui?

leg, PO3B'AXWM PIBHAHHA, YCHO BUKOHAW NepeBipKy.
3= T4+9= 26+(72:1n)=.3
2:lnl=
Bianosigb: BinnoBigb: Binnosigb:
60. Hakpecnu npAMOKYTHUK 3i cTOpoHamu 4 cm i 6 cm. Po3pi-

NN OrO Bigpi3KOM Ha 2 piBHi YacTnHW. 3adapbyn NONOBUHY
LbOro NPAMOKYTHUKA. PO3rnaHb pi3Hi BapiaHTN po3B'A3aHHA.

61. HaBuncb  maniooBaTum  KOHBePT 27 X
3a CTpinkamu, He BiapuBaun S—
oniseub BiA apkywa. Cnpobyii T X A l
3HaUTK iHWY CXemy MaloBaHHA. = "\
62. 3Halian 3HauYeHHA BUpasiB. D
97-Y9 2= 39+ 7 5= 8§ 7-123=
+335= 67— = §7-126=




‘Z%ﬂ@%W7%MM%ﬂ%dﬁ0 IIIIIIIIIIIIIIIIIIII

AocnigKyemo B3aEMoOnoB’'A3aHi BeNN4YnHun

63. 3HaMaW 3HaYeHHA BUpPasiB. 3anuwuy pesynbTaTu.
60-(97-179: 6= 6 7-163:9: 7=
g 6: 4 7= 1 9-125): 4+ 24 =

3anvwn 3agadi KOpoTKko y dopmi Tabnuupb. Po3s'axun 3agauy.

> 1) 18 n Mmopcy po3nunmn B TpUNITPOBI 6aHKM. CKiNbKn oaep-
Xanwn 6aHoK i3 Mmopcom?

> 2) WkonaApi 3pobunu 8 ripnaHa, BUTPATMBLUM Ha KOMKHY
ripnaHgy no 2 m tacbmun. CKinbkyu MeTpiB TacbMWU BWU-
TpaTWIn WKoNApPiI Ha BCi ripnaHgn?

65 BumipAn DoBXWHWM CTOPIH Ta 00UMCIM NEPUMETP MHOTOKYT-
HUKa. 3apapbyn nonosuHy irypun.
/ N
/ \
66. Cknagn piBHAHHA Ha 3HAXOMKEHHA HEBIQOMOro BiA'€EMHUKA;

HeBiAOMOro fineHoro. Po3B'aXn CKnageHi piBHAHHA.




BuBUYaemo rpyny BefN4VH,
WO PO3KPUBaIOTb CUTYaLil0 KyniBai-npopaxy

O 67. HonoBHn 3anucn. Po3BsAXK 3agaui.
> 1) Aka BapTICTb 4 WOKONAAOK LiHOK 9 IPH KOXHa?

| MHOXHVK || MHOXHMK  [10OyTOK []
LliHa KinbKicTb | BapTicTtb

9 2) TocnoanHa npogana Ha 6asapi 6 Kr NepcuKiB i opepa-
na 3a HMx 60 rpH. 3a AKOK UiHOK npogasana nepcuku

rocnognHA?

| MHOXHVK || MHOXHMK  [loByTOK ]

) 3) CkinbKuM 30WNTIB MOXKHA KynuT Ha 30 rpH, AKWO 1 30wunT
KOLITYE 6 rpH?

| MHOXHUK || MHOXHUK  [loByTOK [ ]
68. 3HanamM 3HaYeHHA BUPA3iB. 3anuwWn pe3ynbraTu.
&+ 813+ /8= 8-15-19 9=
S+4-(49: 7= 63-(35-128) 8=




Po3B’aA3yemo 3apaui

O 69. OpgHa noi3gka Ha MeTpo KowTye 8 rpH. 3anuwu U LUiHY
B Tabnuuto. BusHau, ckinbku Tpeba crnnatmty 3a 3a3HayeHy
KiNbKiCTb MOI3J0K.

LliHa KinbKicTtb BaprTicTb
noi3aKku noi3gok yCiX noi3gok
rpH 2 rPH
5
4
8
70. BusHau, AKy uactmHy o¢irypmn 3adapboBaHo. o3Hay ii Ha

ManioHKy Apobom. CKnagn MOXUBI HEPIBHOCTI 3 UuMu
apobamu. MNouikaBca, AKi HEPIBHOCTI CKManM iHWI YYHi.

o []
] ]
|| ]
L H
71. PO3B'AXKI PiBHAHHA.
a+ 2 7=50 S n=32 Cl: Y=




ByuBYaEMoO rpyny BeJINYMH, WO ONUCYIOTb CUTYyaLilo npaui

O 72. HonoBHM 3anucn. Po3B’saxun 3agadi.

> 1) NicHuk woroguHn cagxaB 9 AnUHOK. CKiNbKM ANUHOK
BiH nocaams 3a 8 roguH poboTn?

| MHOXHUK Il MHOXHMK  [loByTOK [ ]

) 2) Maca iHanKa 9 Kr, a ryckn — y 3 pasu MeHLa, HiXK Maca
iHOMKA. 3Hanan Macy LecTu Takux rycok.

é
=K
Ql?vMiHm 3anNuUTaHHA 3afadi 2 Tak, wob y 17 po3BA3aHHI

OCTaHHbO Oyna Aia BigHIMaHHSA.

73. Bumipan foBXKHM CTOPIH Ta 06UYNCIN NEePUMETP MHOTOKYT-
HUKa. 3adapbyn nonosuHy ¢irypu.
/ /
// //
74. 3HanamM 3HaYeHHA BUPA3iB. 3anuwWn pe3ynbraTu.
2:19-19)- 170+ 5= ~[3-13:16[7=15 5=




Po3B’aA3yemo 3apaui

75. OpgHa noi3gka Ha KaHaTHIM [Opo3i KowTye 6 rpH. 3anuwu
Lo UiHy B Tabnuuto. Bu3Hay, CKinbKu MOI3Q0K MOXHa 3po-
OUTN Ha 3a3HaAuYeHy Cymy.

LliHa KinbKicTtb Baprictb
noi3gKkun noi3gokK yCiX noi3gok
rpH 18 rpH
30 rpH
42 rpH
24 TpH
76. 3Hanan 3HavyeHHA BUpa3iB 3i 3MiHHOW. Cnpobyin 3apaTn iHwe
3HaUYeHHs 3MiHHOI i obuncnn.
Akwo y=6, To 30:(11-y)=/ | Akwo x=4, 1o 8-x+68= |
Akwo y= |, 10 30:(11-y)=[ | Akwo x=/ |, To 8-x+68= |
77. PO3B'AXKN PIBHAHHA i YCHO BMKOHaAW MNepeBipKYy.
PRVE S 7/1-xz=60"19
78. Hakpecnn npAMOKYTHUK 3i cTopoHamu 3 cm i 6 cm. 3adap-

Oy TPETVHY LbOro NPsAMOKYTHMKA.




HdocnipgKyemo B3aEMONoB’'A3aHi BeNn4YnHun

79. Po3g'axun 3agauvy. Cknagn Ta po3BskM obepHeHi 3apgaui.

Y 13 50 kr nweHuwi opgepxanu 10 Kr MaHHOI Kpynu. CKinbku
NOTPiIOHO MweHunui, Wwob ogepxatn 1 Kr MaHHOI Kpynwn?

80. 3anvwn 3agady KopoTko y ¢opMi Tabnuui, po3Bsaxn 3aga-
yy. CKnagn Ta po3BsXnM 0b6epHeHy 3afdady, y AKIN WyKaHUM
byge uncno 12.

9 baTtbko obkonye 3a roguHy 8 [epeB, a CH — y 2 pasu
MeHLLe, HiX 6aTbKO. 3a CKiNnbku roanH cuH obkonae 12 ge-
peB?

81. KopucTtytouncb mMasnioHKOM, Aai BiANOBi4I Ha 3arnuvTaHHA.

. 1T .
CKinbKu KOWTYyeE ; KJ1orpama

neyvsa?
BinnoBigb: rpH
. 1T .
CKinbKn KowTtye — Kinorpama
neyvsa? >
Binnosigb: rPH
. T .
CKinbKn KowTye — Kinorpama m
neunsa? 10 [~
BinnoBigb: rPH
82. Cknagyn piBHOCTI Ha KifbKa Ain 3@ NOgaHMM NOYaTKOM i 3 pe-
3ynbratom 50.
2 2+ 0: /-
83. Hakpecnu npAMOKYTHUK 3i CTOPOHamu 6 cMm i 9 cm. Po3ginn

MOro Bigpi3kamMn Ha TpW PiBHi YacTuHWU. 3adapbyn TpPeTuHy
LbOro NPAMOKYTHMKA.



3HaNOMMNMOCDH i3 3aa4amMmmn Ha 3HAXOOKEHHA
CymMmm ABOX AOOYTKiB

84. Po3B'aXu 3agauy, CKOPUCTaBLWIMCL MigKa3Kolo.

56 Y Ha 7 KoMnnekTiB NOCTiNbHOI 6iNU3HM
m WBaYKa BUTpPaTUNa 56 M MONOTHa, a Ha
SRR = 1 ckatepTmHy — 4 M. Y CKinbku pasis
=N 7 Ginblue nonoTHa BUTPaTWIA  LUBaYKa
@ Ha OAWH KOMMMEKT MOCTINbHOI 6inn3HuK,
7 Hi>K Ha OQHY CKaTepTUHY?

O 85. JlONOBHU KOPOTKUM 3anuc i cxemy. Po3B'axun 3agauy.

9 locnopvHa Hapoina Bif TPbOX KOPIiB MO 9 51 MONOKa, a Bif,
LBOX Ki3 — no 3 n monoka. CKifibKn BCbOro niTpiB MOsIoKa
HaZoINna rocnoanHa?

! ?
3aranbHa K—\ g
| ? o ] I nl -
. W? : ?
: ] e

86. 3anuwu B Tabnuui BapTiCTb CNOPTUBHMX TOBAPIB, AKi Kynuan
Ha po3npopai.

W 4 wr, 6 Wr. 8 wr.
@ T ____TpH __TpH __TpH
W 2 W 3 wr 5 Wwr.
T @ _ [pH _ rpH _ rpH
W | 3 wr 5 wr. 7 Wwr.
T @ _TpH ~ IpH ~ IpH




AocnigKyemo 3apaui Ha 3HaXOAKEHHA CyMn ABOX [OOYTKiB

O 87. 3anuwn 3agadi KopoTko y dopmi Tabnumui. Po3s'akn 3agaui.

Y TaTo KynuB 3 CiTKM KapTomni, Mo 4 Kr y KOXHill ciTuj, Ta
2 CiTKM MOPKBU, NO 1 Kr y KOXHin ciTui. CKifnbKn BCbOro
Kinorpamis oBouiB Kynue TaTo?

Cknagu Ta po3B'sXKn obepHeHyY 3agauy, y AKin WwWyKaHum byge
yncno 4. Ak 3MiHa WYKaHOro BrJIMHE Ha PO3B'A3aHHA?

Cknagm Ta po3B'sKu 06epHeHY 3agauy, Y AKil WwWykaHum byge

ymcno 1.
QI 88. PO3B'AKI PiBHAHHA.
a:9=2 (38+y):7=6 3.n+19=31 84— (x+27)=36

89. O6uncnn.



Aocnip)Kyemo 3apavi Ha 3HaXO4KEHHA CymMun ABOX AOOYTKIB

O 90. Po3'sxun 3agady. Cknagn Ta po3BAKM MOXNMBI 0bepHeHi
3ajaui.

P [lo cBATa B AMTAYOMY CafKy Kynuim 6 KOPOBOK LiyKepok,
NO 7 Kr y KOXHiln Kopobui, Ta 4 KopobKn neumsa, No 9 Kr
Yy KOXHiln Kopobui. CKinbkn BCbOro Kinorpamis LYKepoOK
i meumBa Kynunu foO AUTAYOro CBATA?

91. 3aMiHX OAHI OQMHULI BENVNYMH iHLWNMMN.
42 pM=_ M M 1 poba 4 rop=_ rof
T u=__ Kr 14 mic.=__ pik __ Mic.
70c=__xB __C 5am 2 Mm=___ MM
7 M5 am=_  am 25cv=_ oM m
1 mMm=_ ™ 1 pik 7 mic.=__ MmicC.

. 1T .
92. 3Hangw: 0 Big 1 u

uine, AKLWO noro % AOPIBHIOE 4 Kr

1 Big 1 m
100

uine, AKLWO noro % AOPIBHIOE 7 XB

il Big 1 xB
6

Line, AKLWO MNOro ; [OPiBHIOE 8 OM




AocnigKyemo 3apaui Ha 3HaXOAKEHHA CyMn ABOX [OOYTKiB

93. O6uncnw.

S (27:3-16:4+18:2) O@O@°¢e‘

O 94, Po3g'saxun 3agauy. Cknagn Ta po3BAKM MOXNMUBI OOepHeHi
3ajaui.

> Mama Kynuna 4 WoKonagKkuy LiHOW 9 rpH KOXHa i 2 KOpob-
K neumsa uiHo 10 rpH KoXkHa. CKiflbkK1u Mama 3ansaTtuna
3a NOKYnMKy?

95, Cknagn o TeKCTiB BiAMOBIAHI PIBHAHHA, PO3B'AMXN iX.

1) AKWwo 3agymaHe YnCio 3MeHWUTN B 9 pasiB, TO OAEPKMMO 7.

2) AKWwo 3agyMaHe umncno 36inbwunTn B 7 pasiB, TO OfepPKu-
Mo 49.

96. Hakpecnn npAMOKYTHUK 3i ctopoHamn 4 cm i 10 cm. Pos-
LinM NOro Bigpi3kamu Ha 4YoTUPW pPiBHI YacTuHW. 3adapbyn
yeTBepTY YaCTUHY UbOro NPAMOKYTHMKA.

3197' PO3B'XKWN PiBHAHHS.
36:¢=9  k-4=16+8 81-45):p=4  64:(12-a)=8



Po3B'A3yemo 3apavi Ha pisHULieBe NOPiBHAHHA ABOX AOOYTKIB

O 98. Po3s’'axu 3agauy 3 ABOMa 3anuUTaHHAMMU.

Y [linycb npuroTysaB 8 TpUNITPOBUX 6aHOK TOMATHOroO
COKYy Ta 9 ABONITPoBMX GaHOK BMHOrpagHoro coky. Ckinb-
K/ BCbOro NIiTpiB COKY MpuroTyBaB p[iaycb? Ha CKinbku
MEeHLUe BMHOrPafgHOro COKY, HiXK TOMAaTHOro, NpuUroTysBaB

ainyco?
99, 3Hanan 3HauyeHHA BMpPasiB. 3anuiiv pesysnbTaTtul.
§7:9+4+63: 9= + 7 (32-126)=
& 8+ 36: 6+ 72: 9= S (77-16+38=

100. 3Hamau BapTICTb TOBapiB, AKI KynuaMm Ha APMapPKY.

KinbKicTtb 3aranbHa
npegmeTiB (WT.) | BapTiCTb (rpH)

5
4
V& | :
sd—
ey

ToBap
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Po3B’A3yemo 3apaui
Ha KpaTHe NOpiBHAHHA ABOX [ROOYTKIB

101. O6uuncnn.

_e<_(48:8+48:6+72:9-4) 0@‘090

102. Po3s'sxm 3apgauy. Cknagm Ta po3B'axu OOepHeHi 3ajaui.

)YHHi NnoixXann Ha eKCKYypcCilto B 3 JlerkoBmx MallnHax, no
4 y4yHi B KOXHin MalwwuHi, Ta B 7 MikpoaBTOOyCax, no
9 yuHiB Y KOKHOMY MiKpoaBTOoOyCi. CKiflbK/n BCbOro Y4HiB
noiXxann Ha eKCKypcito?

%103, Po3B'AXKM PIBHAHHA, YCHO BUKOHAWM MNepeBipKy.

29+g;= el 1 10=[74]: |3 E 1C1=1616
(

HDocnigxyemo 3apavi

O 104. Po3Baxu 3agauy.

¥ MaiicTpyHa Kynuna 7 MOTKIB 6GinvMX HWTOK, NO 5 rpH 3a
MOTOK, Ta 3 MOTKW YOPHUX HUTOK, MO 4 rpH 3a MOTOK. fAKi
HUTKW KOLITYBaNM ManuCTPUHI JOpoXx4ye? Ha CKinbKn?

105. MNopiBHAK BuUpasn.
29+ 27:9- 7595+ 77+29:8&
16-136: Y 6+ 38




AocnipKyemo 3apavi

O 106. Pos3s'sxn 3apauy.

9 lanuHa IBaHiBHa NpuWMNa FyA3UKK Ha 4 NNaTTA, Mo 6 WTYK
Ha KOXHe nnaTTAa, a il AoHbKa IHHa npuwmna ryg3vkn Ha
2 6ny3KuK, MO 4 WTYKM Ha KOXHY Ony3Ky. Y CKinbKu pasiB
MeHLe Tr'yA3uKiB Npuwnna AOHbKA, HiXK 1T mama?

107. [NopiBHAN BUpasn.
) S+38+ 715 71 (70-35: 7+ 29
ON  [20-76 1786 70-38-(783

108. 3Hanawn 3HavyeHHA BUPA3y 3i 3MiHHOMW: 36:c+7 - ¢, AKWO c=4;
c=9; c=6.

109. 3Hangw:

line, AKWO noro % [AOPIBHIOE 7 CM

1 Big 1 xB
6

AocnigKxyemo 3apavi

O 110. Po3g'axu 3agauy. Cknagm Ta po3B’skn obepHeHy 3agauy.
> YuHi obkonanu 4 pAaM MOPIUOK, MO 6 KYLLiB Y KOXKHOMY
pAgi, Ta 3 pAAN YOPHOI CMOPOANHW, MO 7 KYLLIB Y KOXHO-
My pAagi. Ha ckinbkn 6inblie yyHi o6konanu KyLiB NOpiyoK,
Hi>K KYLLiB YOPHOI CMOPOANHW?
sl 111. PO3B'AKN PiBHAHHA.

16+k=26 6-x-29=13 31-p:8=27



Po3B’A3yemo 3apaui

112. 3HaMaM 3HAYEeHHA BUpPasiB. 3anuwun pesynbTaTu.

99-(78+72:5 3= 27:9-(29:14-1=
2+18:(99-88- 7= 9+ 704+ 75=

sl 113. Po3B'AXM PIBHAHHA.
45:p=9 6:7-x=23 c-(36-28)=56
QI 114. Cknagn BigNOBIAHI PIBHAHHA Ta PO3B'AXKM iX.

1) Hesigome uncno a noginunu Ha 3 W ogep)Kann Pi3HULLIO
yncen 30 i 21. 3Hanan HeBigome umncno.

2) Big nobyTKy uncen 4 i 7 BigHANN HeBiAOME UYMCIIO ¢ i B pe-
3ynbTati ogepxkanu 11. 3Hangu Hesigome uncno.

115. Po3s'axu 3agavy.

d Metpo obumcnme 4 cToBNUMKK AOOYTKIB, MO 5 BMpasiB
Yy KOXXHOMY CTOBMUUMKY, i 3 CTOBMYMKM YacTOK, MO 7 BU-
pasiB Yy KOXHOMYy cTOBMUMUKY. CKiNbKM BCbOro 3HauyeHb
BMpa3iB 3HanwoB [leTpo?

QI Cknagwn Ta po3B'sXK 0bepHeHy 3agady.

O 116. Po3s'axn 3apauy. Cknagn Ta poO3B'AXM ObepHeHy 3apauy.

d Ynpogosx cemectpy Ona npounTtana 3 36ipku  Kasok,
no 10 TBOPIB y KOXHil 36ipui, i 4 36ipKM onosigaHb, No
O TBOpIB Yy KOXHi 306ipui. Aknx TBOpPIB tONA npouwnTana
Ginblle — Ka30K YK onoBidaHb? Ha CKiNbKKu binbLue?

tl 3MiHM 3anNnTaHHA 3afadi Tak, Wob y i po3B'A3aHHI OCTAHHLOLO
Oyna aia gopaBaHHA. K LA 3MiHa BMJIMHE HA PO3B'A3aHHA 3a-
aaudi?



MoTpeHynca B 06UMCNEHHAX

117. 3Hanan 3HauyeHHA BMpPasiB. 3a3Hau yvac, AKUN ( XB)
BMTPa4yeHO TOOOK Ha OOUNCNEHHS. —
2-515= 27+ 36= 90-173=
9+ 26= - 78= S+ 26/=
28+ 2 7= 60-34%= S+ 38=
0-16 7= 22— 29= + 24=
118. 3Hangu 3HayeHHA 3awKndPOBaHMX BUPA3IB, ( )
AKWoO () No3Hayae fJilo BifHiMaHHA, a /\ — XB

[OAABaHHA. 3a3Hay uac, AKWA BUTPAYEHO
TO6OI Ha 0OUNCIIEeHHA.

26/ 25= 7 5= 6 037=
25/\36= L 3E= 29/ 2 2=
93 615= 0 4 &= 841 7=
Y 2= 3 7= 05 5=
33/ 18= 96107 7= 3/ 9=
F00 8= O 33= 2 3=
119. Bubepwn BapiaHT i BCTaB MponyLueHi ymcna.
| BapiaHT Il BapiaHT
72:8=] | | ]:9=5 9.3= [ | 8.8=] [ |
8.-6= | | 9./ =81 28:7=] 8.3= [ ]
56:8=| 63: =7 7-5=1] 81: |=9
6-7=] [ | | r7=7 5.-6= | | . 1-6=18

9.4=[ [ | 1-6=36 21:3=] | ] ]:3=7



